
Державна податкова служба України
Головне управління ДПС
у Луганській області Одноразове добровільне

(спеціальне) декларування 

активи, одержані (набуті) фізичною особою протягом будь-якого з
податкових періодів, що мали місце до 1 січня 2021 року за рахунок доходів,
що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні
та з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і збори

добровільна процедура, яка вимагає дій платника податків щодо подачі
спеціальної податкової декларації

декларуванню підлягають саме активи (а не доходи!), які належать фізичній
особі на праві власності але не всі з них, а лише...

активи,активи, які фізична особа не задекларувала в порушення
податкового та валютного законодавства до 1 січня 2021 року

та/або

під податками та зборами, які підлягали сплаті в Україні в момент нарахування
(отримання) доходів, слід розуміти податок на доходи фізичних осіб,
військовий збір
об'єктом оподаткування спеціальним збором з одноразового добровільного
декларування є вартість зазначених активів

декларант самостійно визначає суму збору з одноразового (спеціального)
добровільного декларування в спеціальній декларації, за ставками,
визначеними підрозділом 9-4 Кодексу 



Хто може задекларувати?
Фізичні особи - резиденти, у т.ч.
самозайняті особи
Фізичні особи - нерезиденти України,
які на момент отримання об'єкту
декларування були резидентами і які
є чи були платниками податків

Коли можна задекларувати?

Як задекларувати?
Одноразова (спеціальна)
добровільна декларація подається:
безпосередньо декларантом
в електронній формі
через електронний кабінет платника

?

серпень, 2021

з 1 вересня 2021 року
до 1 вересня 2022 року


